

Шановні науковці, викладачі, студенти !
Запрошуємо Вас на Міжнародний науково-практичний семінар
в Будапештському університеті імені Матвія Корвіна
«Соціально-економічні, освітні та культурологічні проблеми
розвитку людської цивілізації»
3-10 травня 2016 року, м. Будапешт
(з виїзними сесіями в Відень, Рим та Флоренцію)
за сприяння

Всеукраїнської спілки вчених-економістів та
інтернет-спільноти Міжнародного наукового клубу GALILEI
та організаційної підтримки
Інтернет-порталу «Інтелектуальна столиця» (ФОП Злобін І.В.)

Трансфер, екскурсійне та готельне обслуговування забезпечує
туристична компанія «Алголь» (м. Львів)

Головні проблемні питання семінару:

1. Соціально-економічні проблеми розвитку людської цивілізації.
2. Освіта як головний чинник цивілізаційного розвитку.
3. Культурологічні проблеми розвитку людської цивілізації.
4. Джордано Бруно та Галілео Галілей як знакові постаті цивілізаційного розвитку.

ЗАГАЛЬНА ПРОГРАМА

1 день. 3 травня. Вівторок.

Виїзд з Ужгороду (Львова). Прибуття до Будапешту. Поселення в готель. Знайомство з містом. Ніч в Будапешті.

2 день. 4 травня. Середа.

Сніданок. Реєстрація. Початок роботи семінару.

Теоретична сесія: «Соціально-економічні, освітні та культурологічні проблеми розвитку людської цивілізації».

Ніч в Будапешті.

3 день. 5 травня. Четвер.

Сніданок. Виїзна сесія (Віденська). Ранковий виїзд до Відня. Вивчення наукового надбання віденського Музею природознавства (вартість вхідних білетів сплачується додатково). Дискусія «Біологічна еволюція людини та культурний розвиток людської цивілізації». Нічний переїзд в Рим.

4 день. 6 травня. П'ятниця.

Прибуття до Риму. Виїзна сесія (Римська). Наукова дискусія: «Джордано Бруно: спалити не означає спростувати». Ніч у Римі.

5 день. 7 травня. Субота. Сніданок. Відвідування Площі Квітів – місця страти Джордано Бруно. Дослідження впливу інквізиції на інтелектуальний, культурний та економічний розвиток людської цивілізації. Ніч у Римі.

6 день. 8 травня. Неділя. Сніданок. Переїзд у Флоренцію. Наукова дискусія: «Галілео Галілей та його внесок в цивілізаційний розвиток» . Відвідування місця захоронення Галілея. Нічний переїзд у Будапешт.

7 день. 9 травня. Понеділок. Прибуття у Будапешт. Практикум: дослідження економіки та культури великого європейського міста (на прикладі Будапешту). Ніч в Будапешті.

8 день. 10 травня. Вівторок. Сніданок. Закриття семінару. Переїзд до Ужгороду (Львову).

5 ночей у готелі (3 у Будапешті, 2 у Римі).

БЕЗПОСЕРЕДНЯ УЧАСТЬ У СЕМІНАРІ

Вартість участі у семінарі, включаючи трансфер та готельне обслуговування, складає **325 євро**, куди входить: безпосередня участь у семінарі, трансфер згідно програми, проживання зі сніданками у готелях (3 ночі в Будапешті, 2 ночі у Римі), публікація в збірнику матеріалів семінару, отримання сертифіката учасника семінару, пішохідна екскурсія у Римі, електронний фотодайджест (буде надісланий учасникам після семінару на електронні адреси) та загальноорганізаційні витрати. Екскурсії та вхідні білети в музеї до оргвнеску не входять!

Подання документів на візу та резервування місця учасника семінару здійснюється за умови попереднього резервування шляхом попередньої сплати частини загальної вартості в еквіваленті 50 євро. Якщо учаснику семінару буде відмовлено у видачі візи – сума попереднього резервування повертається.

Основна сума (залишок 275 євро) сплачується протягом трьох днів після отримання візи згідно рахунку туристичного оператора Алголь.

Організаційний комітет забезпечує централізовану візову підтримку.

Оформлення віз та відряджень відбувається за офіційним запрошенням Будапештського університету імені Матвія Корвіна.

Послуги візового центру та страхування до вартості участі у семінарі не входять, та сплачуються додатково у відповідні інституції!

Всі, хто планує взяти участь у семінарі, повинні надіслати заявку та скановану копію першого розвороту закордонного паспорту на електронну адресу: fulltime_part@ukr.net до 10 березня 2016р.!

Тема листа: Семінар-травень Будапешт Прізвище та Ім'я учасника

Вкладені файли, які будуть відіслані на вищезазначену електронну адресу, повинні мати **ОБОВ'ЯЗКОВІ НАЗВИ**, а саме:

- Заявка прізвище;
- Тези прізвище;
- Паспорт прізвище.

Увага! Для керівників організованих груп (від 10 осіб) діють спеціальні умови!

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ДОКУМЕНТІВ, НЕОБХІДНИХ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ВІЗИ

Для отримання візи необхідно підготувати наступні документи: паспорт України, закордонний паспорт, довідка з місця роботи із зазначенням середньої заробітної плати за останні 6 місяців, довідки/виписки з банку (рух коштів за останні 6 місяців та залишок на рахунку (бажано, щоб не менш 14500 грн.), медичне страхування для виїзду за кордон.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ В ЗБІРНИКУ МАТЕРІАЛІВ СЕМІНАРУ

Мова тез: українська, англійська, угорська. Обсяг тез – до двох сторінок формату А4 **без таблиць і рисунків!** Кількість авторів – не більше двох. Поля зі всіх сторін – по 2 см. Міжрядковий інтервал – 1,5. Розмір абзацного відступу – 1,25 см. Шрифт – Times New Roman, 14. Посилання на джерела для учасників з України оформляються відповідно до національних стандартів.

РОБОЧІ МОВИ СЕМІНАРУ: *англійська, українська, угорська.*

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ:

Петренко Іван Васильович,

к.е.н., доцент Південного національного економічного університету, Україна

ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ ЦИВІЛІЗАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ

Процес глобалізації соціально-економічних відносин в загальному розумінні представляє...

Список використаних джерел

Усі бажаючі можуть стати членами інтернет-спільноти Міжнародного наукового клубу GALILEI, регулярно отримувати цікаву інформацію щодо наукових подій в світі та приймати участь в ексклюзивних наукових заходах. Стати членом клубу можна шляхом реєстрації на сайті: <http://galilei.pp.ua/> (безкоштовно)!

ФОРМА ЗАЯВКИ НА УЧАСТЬ У СЕМІНАРІ:

ЗАЯВКА

на участь в Міжнародному науково-практичному семінарі
в Будапештському університеті імені Матвія Корвіна
«Соціально-економічні, освітні та культурологічні проблеми
розвитку людської цивілізації»
3-10 травня 2016 року, м. Будапешт
(з виїзними сесіями в Відень, Рим та Флоренцію)

Прізвище, ім'я латиницею (як написано в закордонному паспорті)	
Прізвище, ім'я, по-батькові укр. мовою	
Серія та номер закордонного паспорта	
Дата народження (число, місяць, рік)	
Адреса реєстрації місця проживання (як написано в укр. паспорті) укр. мовою	
Науковий ступінь	
Вчене звання	
Посада, місце роботи (навчання)	
Тема доповіді	
Моб. тел.	
E-mail	
Прохання зазначити необхідне з переліку: Планую: • виступити з доповіддю (до 10 хв.); • взяти участь як слухач.	
Наявність діючої Шенгенської візи (так/ні)	
Необхідність офіційного запрошення (від Будапештського університету імені Матвія Корвіна) для оформлення відрядження (так/ні)	
Реєстраційний номер члена клубу GALILEI (для членів клубу)	

Обов'язково заповніть таблицю за зразком:					
№ п / п	Ім'я, прізвище	Дата народження	Серія та номер закордонного паспорта	Адреса реєстрації (як вказано в укр. паспорті) укр. мовою	Науковий ступінь, Вчене звання, Посада, місце роботи (навчання) вказувати без скорочень
1	Ірина Максименко Ирина Максименко Iryna Maksymenko	01.01.1990	EA123456	Україна, м. Київ, вул. Гарматна, 22, 14 Ukraine, Kyiv, Harmatna-str., 22, 14	кандидат економічних наук, асистент кафедри (назва) університету (назва)

ЕЛЕКТРОННІ АДРЕСИ, НА ЯКІ ТРЕБА НАДСИЛАТИ ЗАЯВКИ ТА ТЕЗИ:

Заявки та тези виступів прохання надсилати на електронну адресу:
fulltime_part@ukr.net

Увага! На інші електронні адреси заявки та тези не надсилати, бо їх буде втрачено!

ТЕРМІН ПОДАННЯ ЗАВОК І МАТЕРІАЛІВ

Термін подання заявок і матеріалів – **до 10 березня 2016 р.!**

Представник організаційного комітету:

Консультавання надається: з **9.00** до **18.00** з понеділка по п'ятницю.

Модератор семінару к.е.н., доцент Ніна Пойда-Носик,

тел.: 050 372 88 28; e-mail: fulltime_part@ukr.net